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1. Calcul de U2 3/7

Le calcul doit se faire en littéral.

S P P | . . - e 2 e D ) o
1) Calculer la relation I en fonction de fonction de R;, R> et (
.
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. Calcul de U,

En procédant de la méme fagon, calculer la relation U1 en fonction de R1, R2 et [

U = f{ . (‘ (-/,{ = p’[ : ———u—
1 Qa-l'ﬂz
Calculer la valeur de U1 avec les mémes valeurs que la question 4 précédente
Us= 28 = 065 =3V
124 4Y

. Loi des mailles

) Donner la loi des mailles du circuit.
—_
’ ] ] ] J J 15 -y 4 y 1 4
Verifier la loi avec les valeurs U1 et U2 calculées précedemment.

U:’: 2 JVB:SV

—

417



S/7




6/7

Attention : la relation du pont diviseur de tension et valable uniquement sili =1, =1
N :
cad L ¢ 7%

Relation du pont diviseur de tension :
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0(0()423%’ = 1,2345 40'3 i ”,23.40’3



